



Built to Lead

立即發表：2016年11月17日

州長安德魯 M.葛謨

州長安德魯 M 葛謨就最近發生的偏見及歧視事件發表聲明

“紐約和這個國家建立在我們都創造平等的前提下。在選舉後的幾個星期裡，這個諾言對於太多的紐約人和美國人來說是空洞的。

“仇恨犯罪已經在全國飆升，我們州也未能倖免。昨晚，Patchogue的汽車裡發現讚譽三K黨的傳單。今天早上，在曼哈頓的B列火車上發現了一個納粹黨徽記號。這些只是最近的事件。我的行政部門已開展針對少數民族和移民的仇恨犯罪進行調查。

“我呼籲所有政府官員，所有各方，以及實際上所有地方的所有人，譴責和駁斥這些言論，並保證在法律的可能範圍內懲罰任何從事這種行為的人。保持沉默即是危險的新的縱容，這威脅美國行為方式。

“我直截了當地表明：這些仇恨和不容忍的行為違反了紐約代表的一切。我們張開雙臂歡迎了好幾代的移民。我們州會繼續將這種驕傲傳承下去 - 我們不會向後轉，我們不會讓這種狂熱分裂我們。我們將面對這種不寬容行為，團結一致，向世界展示我們是一個人，一個家庭，一個紐約。

本周早些時候，州長葛謨推出了免費熱線，舉報偏見和歧視事件。舉報熱線標誌著州政府努力保護紐約人的另一步驟，允許偏見受害者向人權處提出申訴。

我們敦促經歷偏見威脅，騷擾或歧視的居民在週一至週五上午9點至下午5點致電DHR的免費熱線（888）392-3644。如果您想舉報犯罪行為或擔心您的安全，請立即撥打911。

###

網站www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418